

京味儿美食轻松拎回家

# 全聚德食品布局社区零售

如今悬挂“全聚德”招牌的已不仅仅是餐饮门店。无论是在西客站、南站等游客集中的交通枢纽，还是天通苑、和平里这样的大型社区，都可以见到全聚德京点食品专卖店、专柜的身影。全聚德入味烤鸭、各种鸭类休闲食品，仿膳的宫廷点心，丰泽园八大件面点等最具代表性的京味儿美食，在这里都能轻松买到。近年来，大批新产品的集中研发上市，也让全聚德京点食品专卖店的经营品种更加丰富。



## 建设连锁式零售终端

目前，全聚德旗下主要有两大食品加工企业——以加工肉食品为主的全聚德三元金星食品公司和以加工面制品为主的全聚德仿膳食品公司。

在食品销售上，除了依靠商超、代理商等传统渠道外，近年来，全聚德也开始自建零售渠道。全聚德京点食品专卖店（柜）正是专营全聚德、仿膳、丰泽园等知名品牌食品的连锁式零售终端。

随市场需求的不断增加，全聚德三元金星食品公司的新车间、全聚德仿膳食品公司厂区改造稳步推进，目的就是扩充食品业务产能。

与此同时，全聚德也进一步拓展食品销售渠道。截至2013年底，已开设了10家专卖店和20余个专柜，初步形成了管理模式、店面形象、服务标准、产品质量、商品价格、供应模式“六统一”的连锁终端网络。

## 旅游区社区各有侧重

据负责食品销售的全聚德仿膳食品公司相关负责人介绍，目前，全聚德京点食品专卖店、专柜大致分为两大类。

一类为旅游店，大多位于大型交通枢纽、旅游区及商业中心内，主要面向的是旅游、商务类的消费群体。如北京西客站店、北京南站店、前门店、王府井百货大楼专柜、西单购物中心专柜等均属此类。店内销售以全聚德集团旗下多品牌的预包装食品为主，主打便携购物，让来京旅客购买方便，将全聚德京味儿美食轻松带回家。

另一类为社区店，大多位于北京城内大型的居民社区，以居民消费群体为主。如西四店、天通西苑店、和平西街店、翠微大厦牡丹园专柜等均属此类。店内销售以全聚德集团旗下多品牌的日配餐桌食品为主，如仿膳品牌的糕点、丰泽园品牌的面食、熟肉制品等都可以在店内买到，为百姓日常餐桌增添美味。

## 丰富品类满足更多需求

元旦春节即将来临，在全聚德京点食品专卖店、专柜，各色年货礼盒又新鲜登场。除了大三角礼袋、大荣耀中荣耀礼盒、聚全好礼等多年热销品种外，更有囊括了众多新品的“全鸭席”系列礼盒、五香烤鸭珍礼装、寿桃礼盒等为节日餐桌添彩。

据介绍，在全聚德京点食品专卖店、专柜，消费者既可以买到被评为“游客心中北京十大必购旅游产品”之一的全聚德烤鸭，以及烤鸭专用酱、荷叶饼、风味鸭、鸭类休闲小食品、鸭蛋等数十种全聚德品牌真空装系列食品及不同档次的礼盒产品，也可以买到全聚德集团旗下多品牌的系列食品，如仿膳品牌的十余种宫廷御点、丰泽园品牌的十余种面食产品和四款熟肉制品等。此外，各种节令性礼盒产品，如全聚德、仿膳品牌的汤圆礼盒、月饼礼盒、粽子礼盒等，也会在这里第一时间与消费者见面。

北京商报记者 徐慧

· 资讯 ·

## 全聚德三元桥店“久久宴”迎新春

还有一个月就是马年春节了，全聚德三元桥店推出“吉祥久久宴”和“团圆久久宴”年夜饭，自即日起至2014年1月28日均可预订。

据了解，“吉祥久久宴”每桌999元，菜量为5-6人量，分为A、B两款。两款均为4凉6热，另有1道汤和1个水果拼盘。“团圆久久宴”每桌1999元，菜量为10人量，也分为A、B两款。两款均有6道凉菜和8道热菜，以及1道汤和1个水果拼盘。

此次将摆上年夜饭餐桌的菜品有精品烤鸭、火燎鸭心、青椒鸭肠和酱爆鸭丁等特色菜，也有脆皮带鳞鲈鱼、清蒸或松鼠鳜鱼、京葱烧海参等水产菜肴。

北京商报记者 楚超

## 丰泽园饭店预订年夜饭和家宴菜

即日开始，丰泽园饭店的年夜饭和家宴菜同时推出并正式接受预订。

据介绍，年夜饭的预订范围包括单间、散座大桌和小桌。今年该店年夜饭仍以套餐为主，推出两个就餐时间段。第一时间段为16:30-18:30，第二时间段为19:00-21:00。两款年夜饭套餐价位分别是四人套餐698元和六人套餐1088元。其中，四人套餐包括2道凉菜、4道热菜、2道主食，以及汤和水果；六人套餐包括4道凉菜、6道热菜、2道主食及汤和水果。

今年丰泽园饭店继续推出自制家宴套餐，价格分别为998元、1388元、1888元和2688元。四组套餐均为8道菜，全都含有该饭店的拿手大菜葱烧海参和香酥鸡王，还有油焖虾或炸烹虾，此外，九转肥肠、干炸丸子等也都含在不同的套餐中。

北京商报记者 徐慧

## 四川饭店迎马年推出五款特惠宴

四川饭店为迎接马年春节，在2014年1月30日-2月5日举行“欢度新春佳节，共享美味川菜”的春节优惠活动，其中包括五款春节优惠套餐。

五款春节套餐分别为可供8-10人享用的1280元套餐两款、10人量的1580元套餐两款、10人量的1980元套餐一款。凡在该店选用任意春节优惠套餐的顾客均可获赠礼品一份。节日期间，该店还将推出多款不辣菜品，如清汤鸡豆花、无影冬瓜、小煎仔鸡、鲜虾一品豆腐和养生虫草花等。清汤鸡豆花以瑶柱、火腿、老鸡、老鸭等为原料，经过五个小时熬制，再用鸡胸肉打成腻子清三遍汤，汤汁色轻味浓且少油。

另外，四川饭店春节期间还将推出樟茶鸭、麻辣香肠、米粉蒸肉、四川饭店汤圆、特色年糕礼盒等自制外卖特色食品。

北京商报记者 楚超



中国全聚德集团  
CHINA QUANJUDE GROUP

全聚德 仿膳 丰泽园 四川饭店 全聚德·食王府

股票代码：002186

佳人盛宴 幸福美满

名店见证 百年好合

中国全聚德集团祝愿

天下有情人终成眷属



公司网址：[www.quanjude.com.cn](http://www.quanjude.com.cn)

全国统一客服热线：400-700-1864